
Щотижневі оновлення - Тиждень, що закінчується 6  січня 2023 року 

 

Доброго ранку 

 

З Новим роком! 

 

Будь ласка, дивіться нижче будь-які оновлення на тиждень вперед. 

 

У школі наступного тижня: 

Плавання 

Уроки плавання в середу для ракетного класу.  

Дітям знадобиться: 

Плавальна шапочка (їх можна купити в купальних ваннах, будь ласка, надішліть 

£1.00 у конверті з написом на ім'я вашої дитини) 

Цільний костюм для дівчаток і шорти для хлопчиків (ніяких мішкуватих настільних 

шортів, будь ласка). 

Рушник  

Захисні окуляри (необов'язково) 

Волосся зав'язане 

 

Ми просимо батьків допомогти своїм дітям змінитися самостійно, надіславши їх 

у футболках поло, а не в сорочках на ґудзиках та шкарпетках, а не в колготки в 

ці дні, де це можливо. 

 

Лісова школа 

Астероїди та ясла продовжують заняття лісової школи щосереди до половини 

терміну. Діти повинні носити старий, зручний одяг і колодязі або кросівки для 

цього разом з водонепроникними брюками і пальто. 

 

Загальні нагадування 

Неймінг одягу 

Будь ласка, переконайтеся, що весь одяг чітко названий, щоб його можна було 

повернути власникам у разі втрати. 

 

Щоденник дат і листи новин класу 

Вони будуть завантажені на веб-сайт до понеділка на термін вперед. Будь ласка, 

перевірте веб-сайт на ці дати.  

 

Клуби 

У наших клубах ще є вільні місця. Драматичний клуб театру Harrogate - це 

фантастична можливість, яка надається безкоштовно всім дітям у 3,4,5,6 році. 

Сеанси дегустатора доступні, якщо ваша дитина хоче спочатку спробувати 

сеанс. 

 

Нагадування про спілкування 

Як зв'язатися зі школою?  

 



Ми просимо, щоб, як правило, батьки зв'язалися зі школою для всіх запитів через 

шкільний офіс. Зробити це можна:  

• Телефон 01677 470329 

•  Електронна пошта admin@west-tanfield.n-yorks.sch.uk 

Години роботи школи - з 8.30 до 13.30.  

 

Батькам рекомендується зв'язуватися з вчителями по електронній пошті тільки в 

разі крайньої необхідності.  

 

Вам рекомендується вирішувати незначні проблеми та запитання особисто з 

класним керівником вашої дитини, а не електронною поштою, або перевірити 

веб-сайт школи, де велика частина інформації доступна батькам.  

 

Вчителі доступні в кінці кожного навчального дня, щоб поговорити з батьками та 

вирішити будь-які питання чи проблеми.  Будь-які питання, які потрібно довго 

обговорювати, повинні бути зроблені через нараду – ви можете використовувати 

адресу електронної пошти вчителя, щоб організувати цю зустріч. Якщо вам 

потрібно поділитися чимось делікатного або конфіденційного характеру, мати 

занепокоєння або попросити про особисту зустріч, це можна надіслати 

електронною поштою класному керівнику.  

 

Класні керівники люб'язно діляться своїми електронними листами з батьками, 

але ми з повагою просимо, щоб вони використовувалися лише для 

вищезазначеної кореспонденції та протягом робочого часу, де це можливо.  

Політика нашої школи полягає в тому, щоб відповідати на всі електронні листи, 

де це можливо, протягом трьох робочих днів. Якщо ваше занепокоєння 

термінове, будь ласка, зв'яжіться з офісом школи. 

 

Захист здоров'я, психічне здоров'я та добробут Оновлення  

 

 здоров'я та безпеки 

Нагадаємо, що всі волосся слід носити зав'язаними, якщо це на відстані плечей 

або нижче з міркувань здоров'я та безпеки. 

 

Психічне здоров'я та добробут  

Не забудьте ознайомитися з цим розділом на веб-сайті школи, який постійно 

оновлюється новими ресурсами та порадами.  
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